



В Орловской области осужден мужчина, применивший насилие в отношении сотрудников полиции



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для назначения штрафа уроженцу Амурской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено следствием и судом, 6 августа 2019 года, в пути следования пассажирского поезда сообщением «Москва - Белгород» по перегону станций «Тула-Орел», сотрудниками Курского линейного отдела УТ МВД России по ЦФО выявлен пассажир 1993 года рождения в состоянии алкогольного опьянения. Транспортные полицейские попытались успокоить правонарушителя, однако мужчина на их замечания не реагировал, напротив, применил физическую силу в отношении стражей порядка, находившихся при исполнении служебных



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

обязанностей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1398540>